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Pregunta 1
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 2
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 3
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Comenzado el viernes, 13 de enero de 2023, 12:03

Estado Finalizado
Finalizado en viernes, 13 de enero de 2023, 12:08

Tiempo empleado 4 minutos 49 segundos
Puntos 10,00/10,00

Calificación 28,00 de 28,00 (100%)

A los 3 minutos de evolución de la parada cardíaca (y si tener lógicamente control gasométrico), ¿de qué tipo se debió considerar el recurso terapéutico del Bicarbonato?

Seleccione una:

A. tipo I

B. tipo II-a

C. tipo II-b

D. tipo III 

La respuesta correcta es: tipo III

Cuando se ha instaurado la hemorragia como complicación de la fibrinolisis realizada, ¿qué tiempo de relleno capilar tendrá el paciente?

Seleccione una:

A. Menor de 1 segundo

B. De 1 segundo

C. Entre 1 y 2 segundos

D. Mayor de 2 segundos 

La respuesta correcta es: Mayor de 2 segundos

En la medición de la CPK-MB, al habérsele hecho trombolisis al paciente, ¿qué criterio sería positivo sobre las posibilidades de repermeabilización de la coronaria?

Seleccione una:

A. La trombolisis no altera la aparición de la CPK-MB

B. Que el pico de la CPK-MB sea muy precoz 

C. Que el pico de la CPK-MB sea muy tardío

D. Que el pico de la CPK-MB sea muy elevado
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Pregunta 4
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 5
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 6
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 7

La respuesta correcta es: Que el pico de la CPK-MB sea muy precoz

La descarga eléctrica que se le proporcionó, ¿de cuánto debió ser según el tipo de corriente del deesfibrilador?

Seleccione una:

A. 150 – 200 Julios en bifásico y de 360 Julios en monofásico 

B. 250 – 300 Julios en bifásico y de 360 Julios en monofásico

C. 150 Julios en bifásico y de 260 Julios en monofásico

D. 100 – 150 Julios en bifásico y de 260 Julios en monofásico

La respuesta correcta es: 150 – 200 Julios en bifásico y de 360 Julios en monofásico

Para favorecer la intubación, se decide realizar la maniobra de Sellick. ¿En qué consiste?

Seleccione una:

A. Hiperextensión del cuello con cánula de Guedell

B. Elevación de los hombros con un almohadillado

C. Hiperextensión del cuello con elevación añadida de hombros

D. Presión digital sobre el cartílago cricoides 

La respuesta correcta es: Presión digital sobre el cartílago cricoides

Salvo contraindicación, ¿qué fármacos suelen usarse para el control del dolor en el IAM?

Seleccione una:

A. Salicilatos y aleudrina

B. Ibuprofeno y lidocaína

C. Cloruro Mófico y Solinitrina 

D. Codeína y nitroglicerina

La respuesta correcta es: Cloruro Mófico y Solinitrina

Si se usa la vía Endotraqueal para administrar alguna droga, ¿cuál de las siguientes circunstancias es MENOS importante tener en cuenta?
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Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 8
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 9
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 10
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00
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Seleccione una:

A. Se debe aplicar el doble o triple de la dosis recomendada para via intravenosa

B. Deberemos tener en cuenta que hasta pasados al menos 10 minutos no tendrá efecto 

C. Debe ser diluida en 10 ml de suero salino isotónico y aplicada lo más profundamente posible

D. Posteriormente se debe ventilar con el balón de reanimación varias veces

La respuesta correcta es: Deberemos tener en cuenta que hasta pasados al menos 10 minutos no tendrá efecto

Todo parece indicar que la hemorragia se ha producido a nivel de esófago. Cabe esperar que a corto plazo el paciente expulse la sangre ¿de qué manera?

Seleccione una:

A. Hemoptisis

B. Hematoquecia

C. Hematemesis 

D. Melena

La respuesta correcta es: Hematemesis

¿Cuál de las siguientes causas NO hubiese sido suficiente para descartar la realización de la trombolisis?

Seleccione una:

A. Resucitación cardiopulmonar prolongada reciente.

B. Ulcus activo (en los últimos 3 meses).

C. Mayor de 60 años 

D. Punción arterial no compresible (últimos 14 días).

La respuesta correcta es: Mayor de 60 años

﻿En el registro de un ECG realizado para la identificación del Infarto Agudo de Miocardio (IAM), ¿qué sería más extraño de encontrar?

Seleccione una:

A. Que la zona más periférica o de ISQUEMIA origine cambios en la onda T.

B. Que la zona intermedia o de LESION cause cambios del segmento ST.
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C. Que la zona central, totalmente privada de riego y donde tiene lugar la muerte celular (NECROSIS), provoque cambios la onda Q ( > 1mm y 1/2 QRS)

D. Que la zona profunda perinecrótica porque una inversión de la onda P 

La respuesta correcta es: Que la zona profunda perinecrótica porque una inversión de la onda P

◄ Examen final Ir a... Encuesta Fin de Curso ►

https://campus.daeformacion.com/mod/quiz/view.php?id=908&forceview=1
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